



السؤال الاول :
                 أوجد ميل كل مستقيم الذي معادلته :
1- ص = - 6س + 2
2- 4ص = 12س + 8
3- 6س+ 3ص = -12
4- 5س = 5ص – 15
السؤال الثاني :
               بين أن كلا من المستقيمات التالية متعامدة أم متوازية 

1- ص = -5 / 2 س + 4

ص = 4/10 – 8

2- 6س -4ص -3 = صفر 

       9س – 6ص + 1 = صفر 

3- 2س + 3ص = 5 

4ص = 6س – 3

السؤال الثالث : أوجد ناتج جمع كلا من المصفوفات التالية 
  ( 1 )      س + ص  =    1   -2    3          +    2      3        4

                                   5    -6    1                -5     3        7

( 2 )      س +  ص =     -2          1       +         -2          3 

                                  0           7                    6          -1  

( 3 )     س + ص =   2         -1        +        -1             1

                              0          3                     0             4

السؤال الرابع : 
                   أوجد ناتج طرح كلا من المصفوفات التالية :
** س – ص =      3      5                  2        0 
                                            + 

                          0      4                -3       5

** س – ص =       4          6                -4          -6 

                                                +

                          -3         -2              3            9 

السؤال الخامس : أوجد ناتج ضرب كلا من المصفوفات التالية :

**       1        0           -2       0           2        1               -1       0

                              X                     ،                          X    

          2        -3             1        1          5         3               -5     2 

                      1     -3                        -1          -2       

** 2س = 2     2      4      ،      -4  X   2            3 

                     0       -1                       

** س  X  ص =  1        3        X   5         -1 

4 0
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